BERG

NHCTpYKUMA NO YCTaHOBKE

Chevrolet Cobalt

(2012-)
ApT.: F.1015.001

Tvn wapa - «A»

— !
i~ i | D =7,5kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= MAXkg X MAXkg 0,00981 é%ﬁ\g())let Cobalt ? x




Ncnosib3yeMblif UHCTPYMEHT:

19 mm

Wrench

19




n x1 | banka

E x1 | KpoHWTEenH neBbin

B x1 | KpoHWTeNH npaBbliii
n x2 | lpocTaBka

E x2 | 3aknagHas

ﬂ x1 | KpoHwTelH nog po3eTky
x1 Kptok

E x1 | M6x50

E) | x6 | M12x1,25x40

B0 | x2 | mi2x1,25%90

FBY | xt | ™6

E¥) [ x6 | M12x1,25

m x2 | 26

B | xi0| 212

B | x4 | 212

i [ xio| 212




(\4“
AR YV

BbIKpYyTUTb BUHTbI KpenJieHUs NoAKpbUiKa U 6aMnepa co CTOPOHbI KOJIECHbIX apoK.

BbIKpYyTUTb BUHTbI KPErnJiIeHUs NoAKpbIJIka U 6aMnepa CHM3y C IeBOM M NPaBOX CTOPOHDI
aBTOoMOb6MNA.




ST LT

OdeMoHTUpoBaTb 3agHuin 6aMnep, CHSAB €ro C 3allesiok n orcoegamHuB 3neKT|JM‘-IECKMﬁ pa3bem A.




AemoHTHpoBaThb 6ycdep 3agHero 6amnepa.

CHM3Y Ha NPaBOM JIOH)XePOHE BbIKPYTUTb BUHTbI KpenJieHUs 6yKCMpPOBOYHOM NeTNn.




8

YcTaHOBUTb 3akJiagHbie (5) B 1eBbiii U NpaBbiii JIOHXXePOHbl aBTOMO6UIA Yepe3 OoTBepCTUs B
3agHei naHenwm.




; b i E :\"‘ '\
K ycTaHOBJ/IEHHbIM 3aK/1aAHbIM 3aKpenuTb N1eBbii (2) n npaBbii (3) KPOHLWITEHHbI C MOMOLYbIO

6ontoB M12x1,25x40 (9), raek M12x1,25 (12), wanb6 12 npy>xmHHbix (14) n wainb 12 ysen. (15).
Pe3b60Bble coeguHEHUs He 3aTArmBaTh.

10 %




-

B oTBepcTne B 3agHeN NaHeNnm yctaHoBUTb 60/1ToBOe coeanHeHune B coctaBe 6onta M6x50 (8),
waib 6 yesen. (13) un raitkn M6 (11). 3aTtem ycraHoBUTb 6ycdep 3agHero 6amnepa Ha MecTo: B
NeBbii JIOHXXEPOH - BbICTynarowen yacroio 6ydepa, cnpasa - Ha gaHHOe pe3b6oBoe coeanHeHMe.
Mocne ycraHoBUTbL 6aMnep B o6paTHON NocneaoBaTe/IbHOCTH.




K ycTaHOBJ/IEHHbIM KPOHLUTEMHaM 3akpenuTb 6anky (1) c nomowbro 6ontoB M12x1,25x40 (9),
wan6 12 (16), waib 12 npyxmHHbIX (14) 1 raek M12x1,25 (12). 3aTaHyTb pe3b60Bble coegUuHEHUS
6ankm c KpoHWITEMHaM. 3aTeM OTpery/iMmpoBaTh NoJsioXkeHue 6asku OTHOCUTEJIbHO LieHTpa
aBTOMO6MNA M 3aTAHYTb pe3b60Bble COeANHEHUA KPOHLUTENHOB K JIOH)XXepoHaM. MOMeHTbI
3aTsHKkkn: M12=81 Hm.

YCcTaHOBUTb KPOHLUTEWH NnopA po3eTKy (6), kptok (7) n npoctaBku (4) c noMmowbio 60nToB
M12x1.25x90 (10), wainb 12 npy)xxmHHbIx (14), wanb 12 (16) n raek M12x1.25 (12).




3aTsaHyTb BCce pe3b6oBble coeanHeHUsi. MOMeHTbI 3aTsHkku: M12=81 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11

